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Obrazy t éles ve volném rovnob é&Zném promitani |

Narysuj ve volném rovna@iném promitani obraz kvadidBCDAB CD o
rozmérecha=|AB =5cm, b=|Bd =4cm, c=|AA|=6cm. Kvadr stoji na své
nejmensi sin¢ tak, Ze jeho neptsSi s€na je rovnobzna se svislou métnou.

Nakresli ve volném rovnainém promitani obraz krychheBCDEFGHo strar
a=5cm, jejiz stnové Uhlopicky AC aEG jsou rovnolzné s pitmétnou.

Narysuj ve volném rovna@iném promitani obraz kvadidBCDAB CD o
rozmgrecha=4cm, b=5cm, ¢ =6cm. Kvadr stoji na své nejmensést tak, Ze

sttnova uhlopicka podstavyAC je rovnolEzna s pitmétnou.

Narysuj ve volném rovna@ném promitani obraz pravidelného Sestibokého lwano
ABCDEFA'B'C'D'E'F’ pro r¥jz plati: a=|AB =3cm, v=5cm. Hranol stoji na
podsta¥ ABCDEFtak, Zze stnova uhlopicka podstavyAD je rovnolEZzna s
primétnou.



